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	Exercice 1


	Note
	Barème

	1)  Indiquer le sens conventionnel du courant sur le schéma.


	
	
	0,5

	2) Compléter sur le schéma les appareils :
	
	

	a) Pour mesurer l’intensité du courant qui traverse la résistance.
	
	0,5

	b) Pour mesurer la tension aux bornes de la résistance.
	
	0,5

	3)

a)  Donner la loi d’Ohm avec les unités

....................................................................................................................................…………………………………………..

....................................................................................................................................…………………………………………..


	
	1,5



	b) En utilisant le graphique, déterminer l’intensité et la tension au point M

................................................................….

................................................................….

................................................................….

................................................................….
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	c) En déduire ( en utilisant la loi d’Ohm ), la valeur de la résistance R, avec calcul.

....................................................................................................................................…………………………………………..

....................................................................................................................................…………………………………………..

....................................................................................................................................…………………………………………..


	
	1,5

	d) Donner une autre méthode pour déterminer la valeur de la résistance

....................................................................................................................................…………………………………………..

....................................................................................................................................…………………………………………..

....................................................................................................................................…………………………………………..


	
	1

	Note
	
	/6,5


Source : http://www.ac-amiens.fr/pedagogie/spc

	Exercice 2

L'oscilloscope est supposé parfaitement réglé au départ.
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1) La tension visualisée est elle continue, alternative ou quelconque ? ……………………………..…………

2) En vous aidant des deux boutons de réglage : 

· Que représente une division sur l'axe horizontal ? 1 div ( …………………………….

· Que représente une division sur l'axe vertical ? 1 div ( ……………………………….

3) En vous aidant de l'oscillogramme et de l'axe vertical, donner la valeur de la tension maximale  

Umax = ………………………………………………………………………………

Sachant que Umax = Ueff SYMBOL 180 \f "Symbol"\h   EQ \r(2)    en déduire la valeur de la tension efficace   U eff = ………………………..

4) Avec quel appareil peut-on vérifier ce dernier résultat : …………………………………..

5) Sur l'oscillogramme, repasser en couleur le motif élémentaire.

En déduire la valeur de la période :

T = ………………………ms

T = ……………s

6) Donner la relation mathématique reliant la période T et la fréquence f, préciser les unités.

7) La fréquence affichée par le générateur est f = 200 Hz. Vérifier par le calcul que la valeur de cette fréquence correspond bien à la valeur de la période trouvée précédemment.


	Note
	Barème

/ 0,5

/ 0,25

/ 0,25

/ 1

/ 1

/ 0,5

/ 0,5

/ 1

/ 1

/ 0,5



	Note
	
	/6,5
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	Exercice 3


	Note
	Barème

	1)  On intercale différents matériaux entre les bornes A et B du circuit ci-contre.

Pour les différents matériaux compléter le tableau  en cochant les bonnes cases :

conducteur

isolant

Fer

Verre

aluminium

Matière plastique
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	2

	2) On réalise maintenant le montage ci-contre.

a)Dessiner le sens du courant dans le circuit.

b)La lampe est-elle branchée en série ou en dérivation. Souligner la bonne réponse.
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	0,5

0,5

	3) Si l’on observe la tension délivrée par la pile sur l’écran d’un oscilloscope, quelle image verra-t-on ? Cocher la bonne réponse.
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	1

	4) On mesure l’intensité qui traverse la pile. On obtient 10 mA.

L’intensité qui traverse la lampe est-elle ? Cocher la bonne réponse :

                       ( Plus grande                               ( plus petite                         ( identique
	
	1

	5) [image: image7.jpg]


Dans les deux circuits ci-dessous énoncer les lois des intensités




	
	2



	        Circuit 1
	      Circuit 2
	
	

	Note
	
	/7
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Circuit 2 :


I = …………………………………





Circuit 1 :


I = …………………………………
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